



## Главе ведомства будет представлен доклад о нарушении прав жителей Свердловской области



В социальных сетях опубликован материал о том, что в Березовском городском округе Свердловской области люди проживают в аварийном жилье.

Дом построен в 1954 году, жильцы этого двухэтажного дома добились, чтобы его признали аварийным, но расселять их представители администрации не спешили. При этом граждане ежемесячно платят за текущее содержание жилья. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области проводится проверка, следователями устанавливаются все обстоятельства.

*Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819134>